

ہفت روزہ

۵۲۵۲

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ وَرُوِيَ مَنْ يَّشَاءُ وَيَتَّقِ اللّٰهَ يَجْعَلْ لَكَ رِزْقًا وَسِعًا كَمَا يُؤْتِي الْمَالَ مَنْ شَاءَ وَلَا يَأْسُؤُا

روزنامہ

روز

۲۲

ایڈیٹرز  
دوستانہ پبلشرزThe Daily  
ALFAZL  
RABWAH

تیسواں ایسے

قیمت

جلد ۲۲  
۵۹  
۱۷ ربیع الاول ۱۳۹۰ھ - ۲۲ ہجرت - ۲۴ مئی ۱۹۷۰ء نمبر ۱۱۸

برادر مرزا میر احمد صاحب کی صحت کے متعلق اطلاع اور درخواست

(محترم ڈاکٹر صاحبزادہ مرزا منور احمد صاحب - ربوہ)

ربوہ ۲۳ ہجرت - گذشتہ رات راولپنڈی سے ٹیلیفون پر اطلاع ملی ہے کہ برادر  
میر احمد صاحب کی صحت میں کمی ہے۔ اللہ تعالیٰ کو پرسوں دو پر کچھ اسہال کی تکلیف شروع ہو گئی  
تھی جس کی وجہ سے کل کمزوری بڑھ گئی۔ احباب جماعت درد و الحاح سے دعاؤں  
میں لگے رہیں کہ ہمارا شافی و کافی، رحم الراحمین خدا اپنے فضل و رحم سے آپریشن  
کے بعد کی ہر قسم کی پیچیدگیوں سے بھلی محفوظ رکھتے ہوئے شفا کے کامل و عاجل  
عطا فرمائے اور صحت و عافیت والی عمر دراز سے نوازے اور ہر طرح حافظہ و  
ناصر رہے۔ آمین اللہم آمین

# رسول کریم کا فیضان نہ صرف کہ تمام انبیاء کے فیضان برٹھا ہو، بلکہ صرف آپ ہی کا فیضان قیامت تک جاری و ساری ہے

## فیضان محمدی کے اعلیٰ، اعلیٰ اور اتم ہونے کا ثبوت حضرت سیدنا ابو جہل کا وجود ہے

## محبت رسول کا تقاضا یہ ہے کہ ہم آنحضرت کے احسانات بے پایاں کو یاد کر کے آپ پر بکثرت درود بھیجیں

### ربوہ میں وسیع پیمانہ پر جلسہ سیرۃ النبی کا انعقاد آنحضرت کی سیرۃ طیبہ پر علماء سلسلہ کی ایمان افروز تقریر

ربوہ - ۱۲ ربیع الاول ۱۳۹۰ ہجری مطابق ۲۱ مئی ۱۹۷۰ء بروز جمعرات بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں لوکل انجمن احمدیہ ربوہ کے زیر اہتمام بہت وسیع پیمانہ پر جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا جس میں علماء سلسلہ نے وسیع تحقیق کا ثبات و فقر موجودات، سرور انبیاء، خاتم النبیین حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ اور سیرت مقدسہ کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈال کر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے تمام وادراک سے بالاتر مقام اور انتہائی رفیع و اعلیٰ شان کو بہت ایمان افروز پرائے ہیں واضح کیا نیز انسانیت کے تمام طبقوں پر آپ کے دائمی احسانات بیان کر کے اور اسی طرح اقتصادی و معاشی مسائل کا حل تعلیمات نبوی کی روشنی میں پیش کر کے اور امن عالم سے متعلق آپ کی مطاع صلی اللہ علیہ وسلم کے رفیع درجات کے لئے دعائیں کرتے رہے۔ مختلف تقریر کے درمیانی وقفہ میں شعراء حضرات نے نعتیہ کلام خوش الحانی سے سنا کر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت اقدس میں نذرانہ عقیدت پیش کرنے کی سعادت حاصل کی۔

نماز مغرب کے بعد محترم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل کے صدر جلسہ پر تشریف فرما ہونے کے بعد جلسہ کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو محترم قاری حافظ محمد عاشق صاحب نے کی۔ تلاوت کے بعد محترم صالح محمد صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان اقدس میں حضرت سیدنا سیدنا محمد علیہ السلام کی ایک اردو نظم خوش الحانی سے پڑھ کر ستائے۔ بعد ازاں علی الترتیب محرم عطاء الحبيب صاحب ما قند ایم نے "آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم محسن انسانیت

احسانات بے پایاں کو یاد کر کے آپ پر بکثرت درود بھیجیں اور اس میں ایسی دعاومت اختیار کریں کہ خدا تعالیٰ خوش ہو کر ہمیں اپنے فضائل و انعامات سے نوازنا چلا جائے۔ اس بابرکت جلسہ میں جو محترم مولانا ابوالعطاء صاحب کی زیر صدارت منعقد ہوا اور دس بجے رات تک جاری رہا اہل ربوہ (مردوں، عورتوں اور بچوں) نے جذبہ عشق و محبت سے شرکت کرنا بہت کثیر تعداد میں شرکت کی انہوں نے آقائے دو جہاں صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ کے اذکار و ثبوت کو کمال محبت کے عالم میں اس قدر ذوق و شوق کے ساتھ سنا کہ فضا بار بار "خاتم الانبیاء زندہ باد، ختم المرسلین زندہ باد" اور "انسانیت زندہ باد" کے پرجوش نعروں سے گونج اٹھی رہی۔ تقریر کرنے کے دوران وہ زیر لب درود پڑھ پڑھ کر اپنے آقا و

بے مثال ولا زوال تعلیم اور اسوہ حسنہ پر روشنی ڈال کر اس امر کو بڑی عمدگی سے نشیون کیا کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا فیضان نہ صرف یہ کہ تمام انبیاء کے فیضان سے بڑھا ہوا ہے بلکہ صرف اور صرف آپ ہی کا فیضان قیامت تک کے لئے جاری و ساری ہے اور یہ کہ فیضان محمدی کے اعلیٰ، اعلیٰ اور اتم ہونے کا ثبوت حضرت سیدنا سیدنا محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا وجود ہے جنہوں نے آپ ہی کی کامل پیروی اور اتباع کی برکت اور آپ ہی کے فیضان سے حصہ وافر پا کر آپ ہی کے فرزند جمیل کی حیثیت سے وہ رتبہ اور مقام پایا کہ من جانب اللہ میرے میسوی سے ہر لحاظ سے افضل قرار پائے۔ علماء سلسلہ نے سامعین کو اس طرف بھی توجہ دلائی کہ محبت رسول کا تقاضا یہ ہے کہ ہم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی لائی ہوئی بے مثال ولا زوال تعلیم پر کما حقہ عمل پیرا ہو کر اور آنحضرت کے

کی حیثیت میں "کے موضوع پر، مکرم شیخ نور احمد صاحب میر سابق مبلغ بلاذریہ نے "اقتصادی اور معاشی مسائل کا حل تعلیمات نبوی کی روشنی میں" کے موضوع پر محکم جناب کمال یوسف صاحب مبلغ سکول نئیو یو نے "امن عالم کے قیام کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم اور اسوہ حسنہ" کے موضوع پر اور محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب فاضل ناظر اصلاح و ارشاد نے "آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا فیضان نبوت" کے موضوع پر بہت ایمان افروز تقریر فرمائی ہیں۔ تقریر کے درمیانی وقفوں میں مکرم ناصر احمد صاحب شمس نے حضرت ڈاکٹر میر محمد تعلیم صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی نعت "علیک الصلوٰۃ علیک السلام"، محرم مشہور الحق صاحب نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی فارسی نعت "عجب نوریت در جان محمد" نیز مکرم حکیم سید عبد الہادی صاحب ہماری اور محکم عبد السلام صاحب آخر ایم نے آنحضرت کی شان اقدس میں اپنی کئی ہوتی نعتیں خوش الحانی سے پڑھ کر سنائیں۔

آخر میں صدر جلسہ محترم مولانا ابوالعطاء صاحب نے محبت رسول کے تقاضوں پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے احسانات کو آنحضرت کی لائی ہوئی بے مثال ولا زوال تعلیم پر کما حقہ عمل پیرا ہونے اور آنحضرت کے احسانات بے پایاں کو یاد کر کے حضرت سیدنا سیدنا محمد صلی اللہ علیہ وسلم پر بکثرت درود بھیجنے کی تلقین فرمائی۔ آپ کی صد ارقی تقریر کے بعد اجتماع دعا ہوئی اور پھر نماز عشاء ادا کی گئی جس کے بعد یہ بابرکت جلسہ کامیابی اور خیر و خوبی کے ساتھ اختتام پزیر ہوا۔

ڈوب کر دیکھا جائے تاکہ آپ کی ذات کا ہر پہلو نمایاں ہو کر دیکھنے والے کو پوری پوری طرح نظر آئے کیونکہ ویسے آپ کی سیرت کا مطالعہ تو ایک روحانی اندھا بھی کر سکتا ہے جیسا کہ مثلاً مستشرقین کرتے ہیں جن کے تعلق کہا جاسکتا ہے کہ

گر نہ بیند بروز شتر چشم  
چشمہ آفتاب را چہ گناہ

چمکا دڑ کی طرح جو نورِ آفتاب سے چندھیا جاتے ہیں اور آفتاب کو دیکھ ہی نہیں پاتے اور جن کے لئے آمد آفتاب آفتاب کی دلیل نہیں ہوتی ایسے روحانی اندھوں کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سیرت سے کچھ حاصل نہیں ہو سکتا بلکہ صرف متقی لوگ ہی اس سے متمتع ہو سکتے ہیں جو ایک عاشق کی طرح آپ کی سیرت کا مطالعہ کرتے ہیں انہی کو یہ شرف نصیب ہوتا ہے کہ وہ خانی الرسول کا مقام حاصل کریں تاکہ وہ آپ کے اسوۂ حسنہ سے متاثر ہو کر خود بھی آپ کی تقلید میں صاحبِ اوصافِ حمیدہ بن جائے۔ (باقی)

## مصطفیٰ کے دم کی برکت دیکھنا

ارضِ انبلیقہ کی قسمت دیکھنا

جوششِ بارانِ رحمت دیکھنا

ناصر احمد خلیفۃ المسیح

دے گیا حق کی شہادت دیکھنا

ہو گئے لاکھوں غلامانِ بلال

ہر مبلغ کی عزیمت دیکھنا

مٹ گیا ہے ابیض و اسود کافرق

مصطفیٰ کے دم کی برکت دیکھنا

ایک ہی تسبیح کے دانے ہیں سب

یہ خلافت کی کرامت دیکھنا

کوئی فوقیت بجز تقویٰ نہیں

یہ مساوات و اخوت دیکھنا

چھڑ گئی تنویر پھر جنگِ صلیب

کھائے گی وہ پھر ہزیمت دیکھنا

## ولادت

اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱ کی درمیانی شب کو میری پھوپھی جان ہشیرہ خالدہ صاحبہ اہلیہ مکرم منصور احمد صاحب وقار واہ کینٹ کو پہلا لڑکا عطا فرمایا ہے نوموڈو محترم محمد اسماعیل صاحب فوق مرحوم کا پوتا اور محترم بابوسلامت علی صاحب بھائی ٹیٹ لاہور کا نواسہ ہے۔

بزرگانِ سلسلہ و اجاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نوموڈو کو لمبی اور صالح عمر عطا فرمائے اور اسے ہر لحاظ سے والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین۔

(شاہد خورشید دارالرحمت وسطی - ربوہ)

## روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۲۴ ہجرت ۱۳۲۹ھ

# محمدہست برہان محمد

(۲)

گزشتہ ادارے میں ہم نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک شعر نعتِ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم میں نقل کیا تھا جو حسبِ ذیل ہے۔

اگر خواہی دینے عاشقتش باش

محمدہست برہان محمد

اس شعر کی خوبی خود ہی واضح ہے۔ اس میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بغیر کسی زائد لفظ کے حقیقتِ محمدیہ کو بیان فرمایا ہے۔ جیسا کہ کسی نے کہا ہے

آفتاب آمد دلیل آفتاب

یعنی جب شہورج خود مطلع پر چمک رہا ہو تو ایک آنکھوں والے کے لئے آفتاب کے کمال نور کی دلیل خود آفتاب کا وجود ہے اس کو ثابت کرنے کے لئے کسی مزید توضیح کی ضرورت نہیں اور نہ کسی سائنسی آلہ کی ضرورت ہے۔ ایک ستارہ کو جو خوردبین سے دیکھا جاسکتا ہے دکھانے کے لئے خوردبین کی ضرورت ہوتی ہے یعنی ایک مزید آلہ کی ضرورت ہوتی ہے جو آنکھ کی روشنی کی مدد کرتا ہے اس کے بغیر اس ستارہ کی شان و شوکت واضح نہیں ہو سکتی صرف بڑے بڑے آلات سے سائنسدان ہی اس کو دیکھ سکتے ہیں لیکن آفتاب ہر شخص جس کی آنکھیں مینا ہوں اس وقت دیکھ سکتا ہے جب وہ مطلع پر نمودار ہوتا ہے۔ اس لئے اس کے وجود کی دلیل خود اس کا وجود ہی ہوتا ہے۔

بعینہ اسی طرح سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سیرت کے مطالعہ سے ہی آپ کی صفات آئینہ ہو جاتی ہیں۔ آپ کی سیرت کا مطالعہ ایسا ہے جیسے کہ ہر کوئی آفتاب کو دیکھ کر کہہ دیتا ہے کہ یہ آفتاب ہے اسی طرح آپ کی سیرت کو پڑھ کر انسان بول اٹھتا ہے کہ یہ عظیم الشان انسان ہے۔ آپ کی سیرت کا ایک ایک واقعہ آپ کی شانِ اخلاق پر واضح دلیل کا کام دیتا ہے۔ اسی طرح سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام واضح فرماتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی شان کو ثابت کرنے کے لئے کسی دلیل کی ضرورت نہیں ہے بلکہ آپ کی سیرت کا مطالعہ ہی کافی ہے جو گویا زبانِ حال سے پکار پکار کر آپ کی شان کو بیان کر رہی ہوتی ہے اور آپ کی صداقت پر شہادت قائم کرتی ہے کہ ایسی سیرت کا انسان ضرور صادق ہے وہ کبھی جھوٹ بات نہیں کہتا اور اس کا قول قولِ سدید کی حیثیت رکھتا ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے صرف یہ نہیں بیان کیا کہ آپ کی سیرت کا ہر واقعہ آپ کی صداقت پر مہر تصدیق مثبت کرتی ہے بلکہ ساتھ ہی یہ بھی واضح کیا ہے کہ جس طرح ایک نابینا آفتاب کو نہیں دیکھ سکتا اور اس کے لئے آفتاب کی آمد دلیل نہیں ہو سکتی اسی طرح روحانیت کا اندھا بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سیرت پڑھ کر آپ کی شانِ صداقت کو نہیں پاسکتا بلکہ اس کے لئے ضروری ہے کہ اس کی روحانی آنکھ کھلی ہو۔ یہی نہیں بلکہ ضروری ہے کہ آپ کی سیرت سے آپ کی صداقت کے مقام کو سمجھنے کے لئے آپ کی سیرت کو ہمدردانہ اور آپ کے عشق میں







# تعلیمی اسلام کالج گھٹیا لیا تے میت

## تقریب حلب سیرۃ النبیؐ

۱۷ مئی بروز اتوار تعلیم الاسلام کالج گھٹیا لیا تے ضلع سیالکوٹ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خراج عقیدت پیش کرنے کے لئے ایک تقریب کا اہتمام کیا گیا جس میں محترم چوہدری اسد اللہ خان صاحب باریٹ لاء لاہور مہمان خصوصی تھے جو شہید گرمی کے باوجود ازراہ نوازش کالج کی درخواست پر میجر عبداللہ صاحب ہمارے کی معیت میں بندریہ کار لاہور سے تشریف لائے۔

جلسہ کی کارروائی تلاوت قرآن پاک سے شروع ہوئی۔ پھر پرنسپل صاحب کالج نے جلسہ کی غرض و غایت بیان فرمائی کہ ہمارا یہ اجتماع سیرت رسول کے بیان کرنے کے لئے ہے اور چونکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے حصول علم کی خاص تاکید فرمائی ہے اس لئے اس تعلیمی ادارہ میں فرسٹ اور سیکنڈ رہنے والے طلباء کو مہمان خصوصی سیرۃ رسول کے جلسہ کے بعد انعامات تقسیم فرمائیں گے۔

اس کے بعد کالج کے طلباء محمد اقبال۔ مہرا احمد۔ عزیز احمد اور محفوظ احمد نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر عمدہ تقریریں کیں۔ طلباء کی تقریر کے بعد قاضی محمد بشیر صاحب لیچر کالج نے تقریر فرمائی اور بتایا کہ جس طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اللہ تعالیٰ سے اکتساب فیض روحانیہ میں سب سے بڑھ گئے۔ اسی طرح آپ انعام کمالات میں بھی سب سے بڑھ گئے۔ اور یہی مقام خانیت ہے۔

اس کے بعد محترم صدر و مہمان خصوصی چوہدری اسد اللہ خان صاحب نے ایک پرمغز لیکچر دیا جس میں آپ نے بتایا کہ اللہ تعالیٰ نے انسان کو زمین خلیفہ بنایا ہے اس لئے ضروری ہے کہ انسان صفات انبیاء کا منظر بنے۔ تخلّقوا باخلاق اللہ کی تفصیل بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم تمام بشریت کے لئے اسوہ حسنہ تھے۔ اور آپ ہی اس کائنات کے ظہور کی علت غائیہ ہیں۔ آپ نے ہر شکل میں خدا تعالیٰ پر کامل بھروسہ رکھا اور ہم کہہ سکتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو برائے ختم نبوت مبعوث فرمایا اور اللہ تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بعثت کے ذریعہ بشر کو مقام عروج پر پہنچایا۔

پھر آپ نے طلباء کو نصیحت کی کہ وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کو اپنا اسوہ بنائیں اور حصول علم و عرفان کے لئے اپنی تمام طاقتیں خرچ کریں۔ مہمان خصوصی کی تقریر کے بعد تقسیم انعامات کی تقریب عمل میں لائی گئی اور محترم چوہدری صاحب نے انعامات تقسیم فرمائے۔

آخر میں پرنسپل صاحب نے مہمان خصوصی کا شکریہ ادا کیا۔ آپ نے سیکنڈ ایئر کے طلباء کو نصیحت کی کہ کلیمانی کا یہ نسخہ ہے کہ ہر حال میں خدا سے تائب و نصرت چاہو اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجتے رہو۔

پرنسپل صاحب نے سامعین کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا کہ سیرت کے جلسوں کی غرض یہ نہیں کہ محض باتیں سنو اور بھول جاؤ حقیقی غرض یہ ہے کہ ہم اپنی زندگیوں کو حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشادات اور احکام کے مطابق ڈھالیں۔ اس کے بعد آپ نے بتایا کہ اس سال انشاء اللہ اس ادارہ میں ڈگری کلاسز کا اجراء کیا جائیگا۔ دعا پر جلسہ پر خواہش ہوئی اور سیکنڈ ایئر کے طلباء کو الوداعی پارٹی دینے کے بعد یہ تقریب ختم ہوئی۔

(نامہ نگار)

## درخواست دعا

میرے شوہر محمد اسحاق صاحب میر اسسٹنٹ پرنسٹنٹ ٹیچر یونیورسٹی پولیس منگی پورہ لاہور ان دنوں شدید بیمار ہیں اور ہسپتال میں داخل ہیں۔ تمام بھائی بہنوں سے دعا کی درخواست ہے۔

(بیگم میر محمد اسحاق - منی پورہ لاہور)

## امانت تحریک جدید

کے متعلق

## سیدنا حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثاني کا ارشاد

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ امانت تحریک جدید کی اہمیت و افادیت کی وضاحت کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”اجاب سلسلہ اور اپنے مفاد کے مدنظر اپنا روپیہ امانت فنڈ تحریک جدید میں رکھو ایں۔ میں تو جب تحریک جدید کے مطالبات پر غور کرتا ہوں تو ان سب میں امانت فنڈ کی تحریک پر خود حیران ہو جایا کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت فنڈ کی تحریک الہامی تحریک ہے کیونکہ بغیر کسی بوجھ اور غیر معمولی چندہ کے اس فنڈ سے ایسے ایسے کام ہوئے ہیں کہ جاننے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالتے ہیں۔“

اجاب کرام حضور رضی اللہ عنہ کے ارشاد کی تعمیل کرتے ہوئے امانت فنڈ تحریک جدید کی اہمیت کے پیش نظر اپنی جملہ رقوم امانت تحریک جدید ربوہ میں جمع فرما کر ثواب دارین حاصل کریں۔

(افسوس امانت تحریک جدید - ربوہ)

## ضرورت سرمایہ

چالو حالت میں لمیٹڈ ادارہ کو  
کاروبار میں سے توسیع کے لئے

منافع پر سرمایہ درکار ہے

خواہش مند اجاب اس پتہ پر لکھیں  
مد - معرفت مینجر افضل ربوہ

## وقتِ عمل

(۱) مورخہ ۱۳ ہجرت بروز جمعہ دفتر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کے قریب خدام الاحمدیہ ربوہ سند ایک وقار عمل منیاء ۷ حلقہ جات کے ۱۲۵ خدام شامل ہوئے۔ یہ وقار عمل شام پانچ بجے سے سات بجے تک جاری رہا۔ ایک وسیع پلاٹ کو کسی قدر ہموار کیا گیا۔ وقار عمل کے آخر میں مکرم مہتمم صاحب وقار عمل نے خدام سے مختصر سا خطاب فرمایا اور مکرم کا مقام مہتمم صاحب مقامی نے دعا کرائی۔

(۲) مورخہ ۱۵ ہجرت بروز جمعہ نماز فجر کے بعد اسی جگہ پر پھر ایک وقار عمل ہوا جس میں ۷ حلقہ جات کے ۱۳۵ خدام نے شرکت کی۔ یہ وقار عمل ڈیڑھ گھنٹہ تک جاری رہا۔ خدام نے قریب ہی ایک جگہ سے میٹھا اٹھا کر اس پلاٹ کے گڑھوں کو پُر کیا۔ اس وقار عمل میں محترم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ نے بھی شرکت فرمائی۔ حلقہ دار الصدقہ جنوری اور ہوسٹل جامعہ احمدیہ کے خدام نے نمایاں کارکردگی کا مظاہرہ کیا۔

(ناظم وقار عمل مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ)

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت جٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیں

# دھایا

صبر و ریزی کوٹہ ۱۔ مندرجہ ذیل دھایا مجلس کو ہر دو روزوں اور صدارت اجن احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف ایسے نتائج کا مادی ہی ہو تاکہ اگر کسی صاحب کو ان دھایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بھرتی سفر کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریر کر کے ضروری تفصیل سے لکھا فرمائیں۔

۲۔ ان دھایا کو جو نمبر دے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں بلکہ یہ مسلسل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر اجن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔  
۳۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان ال و سیکرٹری صاحبان دھایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔  
(سیکرٹری مجلس کا پرہاز ر ہونے)

## ۲۰۱۵

میں سردار بیگم زوجہ چوہدری بشیر احمد صاحب قوم جت پیشہ خانہ دردی عمر ۵۰ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن گھٹیا یاں ضلع سیالکوٹ بقاعی ہوش و حواس بجا ہر اگر آج تباریخ برآ صاحب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے حق مہر بدم خاوند - ۱۔ ۳۰۰ روپے میں اپنی مندرجہ بالا جائداد کے حصہ کی وصیت جتن صدر اجن احمدیہ پاکستان ربوہ کتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد یا آمد پیدا کرے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پرہاز کو دینی ر ہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وصیت پر میرا جو کہ ثابت ہو اس کے بھی ایک حصہ کی مالک صدر اجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

## ۲۰۱۸

میں منزل بیگم بیوہ داسر محمد نذر خان صاحب مرحوم قوم ضلع برلاس پیشہ خادہ عمر ۶۰ سال بیعت خلافت تانیہ ساکن لاہور۔ ضلع لاہور بقاعی ہوش و حواس بجا جو آج تباریخ برآء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ حق مہر جو خاوند مرحوم کو معاف کر دیا ہوا ہے - ۱۔ ۵۰۰ روپے  
۲۔ ایک کو بھی واقعہ ماڈل ٹاؤن لاہور مالیتی ... ۲۰۰ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائداد کے حصہ کی وصیت جتن صدر اجن احمدیہ پاکستان ربوہ کتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد یا آمد پیدا کرے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پرہاز کو دینی ر ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو تر کہ ثابت ہو۔ اس کے بھی ایک حصہ کی مالک صدر اجن احمدیہ پاکستان ربوہ

## ۲۰۱۷

میں نسیم ظفر ولد ڈاکٹر ظفر غوری صاحب قوم منزل پیشہ ملازمت عمر ۶۷ سال بیعت ۲۷ سال ساکن لاہور۔ ضلع لاہور۔ بقاعی ہوش و حواس بجا جو آج تباریخ برآء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔  
۱۔ زمین سکنی واقعہ دارالعلوم ربوہ مالیتی ۲۰۰۰ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائداد کے حصہ کی وصیت جتن صدر اجن احمدیہ پاکستان ربوہ کتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد یا آمد پیدا کرے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پرہاز کو دینی ر ہوں گی

### ہوگی

اس وقت مجھے مبلغ ۱۰۰ روپے ماہوار آمد ہے۔ میں تازلیت اپنی آمد کا جو بھی ہوگی ایک حصہ داخل گزارہ صدر اجن احمدیہ پاکستان ربوہ کو دینی ر ہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔  
الامتقا۔ منزل بیگم ۶۹ ماڈل ٹاؤن لاہور۔ گواد شہ۔ قریب قریب سیکرٹری مانی لادال ٹاؤن لاہور۔

گواد شہ۔ مرزا اسم بیگ داماد موصیہ ۶۹ ماڈل ٹاؤن لاہور۔  
مسل نمبر ۱۹

میں نسیم رشید ملک زوجہ رشید الدین انور صاحب قوم گھٹیا یاں پٹیہ خانہ دردی عمر ۲۰ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن چوئیاں ضلع لاہور بقاعی ہوش و حواس بجا جو آج تباریخ ۶۹/۹/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

- ۱۔ حق مہر بدم خاوند - ۱۰۰
- ۲۔ دست در چ مالیتی - ۵۰۰
- میں اپنی مندرجہ بالا جائداد کے حصہ کی وصیت جتن صدر اجن احمدیہ پاکستان ربوہ کتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد یا آمد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کار پرہاز کو دینی ر ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو تر کہ ثابت ہو اس کے بھی ایک حصہ کی مالک صدر اجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الامتقا۔ نسیم رشید ملک زوجہ ملک رشید الدین تالو سلازم مینٹل بینک آف پاکستان۔ چوئیاں ضلع لاہور گواد شہ۔ ملک رشید الدین انور صدر جماعت احمدیہ چوئیاں ضلع لاہور گواد ملک صفی اللہ داد الرحمن دستھی ربوہ۔

مسل نمبر ۲۰۲  
میں عبد الکریم ولد فرمان علی صاحب قوم بھٹی راجپوت پیشہ ملازمت عمر ۳۵ سال بیعت ۲۷ سال ساکن ظفر آباد لاہینی ضلع حیدرآباد سندھ بقاعی ہوش و حواس بجا جو آج تباریخ برآء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گوارہ ماہوار آمد ہے۔ جو اس وقت - ۱۰۰ روپے ہیں تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو

بھی ہوگی ایک حصہ کی وصیت جتن صدر اجن احمدیہ پاکستان ربوہ کتی ہوں اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کار پرہاز کو دینی ر ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو تر کہ ثابت ہو اس کے بھی ایک حصہ کی مالک صدر اجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

العید بہ عبد الکریم بمقام ظفر آباد لاہینی الہہ یاد۔ ضلع حیدرآباد سندھ گواد شہ۔ مقبول احمد ولد چوہدری علی اللہ ظفر آباد لاہینی۔ ضلع حیدرآباد سندھ گواد شہ۔ محمد جمال ولد محمد اسماعیل انکپڑ بیعت المال ربوہ

## ۲۰۲۱

میں امتم اللطیف زوجہ مرزا اسم بیگ صاحب قوم بیچان پیشہ خانہ دردی عمر ۳۰ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن لاہور ضلع لاہور بقاعی ہوش و حواس بجا جو آج تباریخ ۲۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔  
۱۔ حق مہر بدم خاوند - ۵۰۰ روپے  
۲۔ زبور طلائع و ذنی ایٹاٹے اتوے مالیتی - ۱۲۰ روپے  
میں اپنی مندرجہ بالا جائداد کے حصہ کی وصیت جتن صدر اجن احمدیہ پاکستان ربوہ کتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کار پرہاز کو دینی ر ہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو تر کہ ثابت ہو۔ اس کے بھی ایک حصہ کی مالک صدر اجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔

میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔  
الامتقا۔ امتم اللطیف ۶۹ بلاک ماڈل ٹاؤن لاہور۔  
گواد شہ۔ قریب قریب سیکرٹری مانی حلقہ ماڈل ٹاؤن لاہور گواد شہ۔ مرزا اسم بیگ خاوند موصیہ ماڈل ٹاؤن لاہور۔

## زکوٰۃ کی ادائیگی موالے کو برہائی اور تنگسما نفس کرتی ہے

# رسول کریم صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم کا بلیقین ایمان کا مظاہرہ فرمایا وہی واقعہ یا میں مذاکرہ

## ہجرت کے وقت انتہائی خطرات میں گھرے ہوئیے باوجود آپ سے توکل کا بیسٹال نمونہ ظاہر ہوا

(۲)

سیدنا حضرت المصطفیٰ الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ الشعراء کی آیات فلما شؤآء الجمعون قال اصحاب مومنی انما لکم دینکم وانا لکن رعون قال کلا ايات صیحی رقی سیہدین ۵ کی تفسیر کرتے ہوئے مزید فرماتے ہیں۔

پھر کیا یہ عجیب بات نہیں کہ فرعون نے جب موسیٰ کا تعاقب کیا تو اس نے موسیٰ اور اس کے ساتھیوں کو دیکھ لیا۔ لیکن جب محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے تعاقب میں مکہ والے نکلے تو خدا نے ان کی آنکھوں کو اندھا کر دیا اور نہ صرف وہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو پکڑنے میں کامیاب نہ ہو سکے بلکہ انہیں اپنی آنکھوں سے بھی دیکھنے کی خدا تعالیٰ نے ان کو طاقت نہ دی اور اس طرح مکی طور پر خدا تعالیٰ نے ان کو خائب و خاسر کیا۔ اور اگر کسی شخص نے آپ کو دیکھ بھی لیا جیسا کہ سراقہ نے آپ کو مدینہ جاتے وقت دیکھ لیا تھا تو خدا نے اسے اس وقت تک واپس نہیں

آپ کے سامنے کوئی راستہ نہیں تھا اور پھر آپ بالکل بہتے تھے آپ نے اللہ تعالیٰ پر کامل یقین رکھا اور فرمایا۔ ابو بکر! غم مت کرو۔ اِنَّ اللہَ مَعَنَا دُوْبَ اَیْتٍ (۲۰) یقیناً ہمارا خدا ہمارے ساتھ ہے۔ پھر حضرت موسیٰ علیہ السلام نے تو صرف یہ کہا کہ اِنَّ مَعِيَ رَبِّي سَيَهْدِيْنِ میرا رب میرے ساتھ ہے وہ یقیناً مجھے کامیابی کا راستہ دکھائے گا لیکن محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اِنَّ اللہَ مَعَنَا فرما کر حضرت ابو بکرؓ کو بھی ایسے وجود میں مدغم کر لیا اور فرمایا کہ جس طرح مجھے خدا کی محبت حاصل ہے اسی طرح میں بھی خدا کی محبت حاصل ہے اس لئے گھراسٹ اور تشویش کی ضرورت نہیں۔

پھر حضرت موسیٰ علیہ السلام جب مصر سے نکلے تو وہ ہزاروں کی تعداد میں تھے جسے بائبل نے اپنی شاعرانہ زبان میں لاکھوں بنا دیا ہے مگر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ صرف ایک آدمی تھا۔ اور گو وہ ایک آدمی بھی اپنے ایمان کے لحاظ سے سوا لاکھ پر بھاری تھا مگر بہر حال وہ فرد واحد ہی تھا کوئی بڑی بھاری جمعیت اس کے ساتھ نہیں تھی۔ پھر موسیٰ اور ایل کے ساتھیوں کے سامنے بھاگنے کے لئے ایک گھارا راستہ تھا مگر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم جس جگہ چھوئے ہوئے اس میں سے نکلنے کا اور کوئی راستہ نہ تھا مگر باوجود اس کے کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ صرف ایک آدمی تھا اور باوجود اس کے کہ دشمن سے بھاگنے کا

آنے دیا جب تک محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی عظمت اور آپ کی صداقت کا نشان اس نے نہیں دیکھ لیا۔ گویا دشمن صرف ایک مقام پر آپ کو دیکھنے میں کامیاب ہوا مگر اس مقام پر بھی وہ دشمن کی کامیابی نہیں تھی بلکہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی کامیابی تھی کیونکہ دشمن نے آپ کو گھائل نہیں کیا بلکہ آپ نے دشمن کو گھائل کیا اور پشتر اس کے کہ وہ واپس لوٹتا وہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت اور آپ کی عظمت کا قائل ہو چکا تھا گو اسلام میں وہ فتح مکہ کے موقع پر داخل ہوا۔ (اصابہ جلد ۳ صفحہ ۱۳)

(تفسیر کبیر سورۃ الشعراء ص ۳۳۸، ۳۳۷)

### درخواست دعا

مکرم جناب محمد یحییٰ صاحب سیکرٹری تحریک جدیدہ سرگودھا چھاؤنی سے تحریر فرماتے ہیں۔  
میری سچی عزیزہ امۃ القدر کے دونوں پائوں کا آپریشن ہوا تھا۔ پلستر دو ماہ کا رہنے کی وجہ سے سچی بالکل بیل نہیں سکتی بلکہ کڑی سچی نہیں ہو سکتی۔  
قارئین کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے عزیزہ کو مکمل صحت عطا فرمائے۔ آمین۔  
(دیکھیں ایمان اول تحریک جدیدہ ربوہ)

## جلسہ یوم خلافت

جمعہ ۲۷ مئی سے ۳۱ مئی تک جس دن سہولت سمجھیں یوم خلافت کا جلسہ منعقد کریں اور خلافت کی اسلامی حیثیت اور برکات پر تقاریب کی جائیں اور خلافت احمدیہ پر مضبوطی سے قائم رہنے کے لئے افراد جماعت کو تلقین کی جائے۔ جلسوں کی رپورٹیں نظارت اصلاح و ارشاد کو بھجوائی جائیں۔

(ناظر اصلاح و ارشاد)

مکرم مولوی ناصر احمد صاحب۔  
اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان سب مبلغین کرام کو بیش از پیش خدمت اسلام کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔  
(وکالت تبشیر ربوہ)

۴ میں دعوت دی گئی جس میں تحریک جدیدہ کے وکلاء اور صیغہ جات کے افسران نے بھی شمولیت فرمائی۔ اس موقع پر مکرم مولانا ندیر احمد صاحب بمشترقا مقام وکیل اعلیٰ تحریک جدیدہ نے دعا کرائی۔

- (۱) مکرم مولوی فضل الہی صاحب تبشیر
- (۲) مکرم مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری
- (۳) مکرم مولوی غلام احمد صاحب (۴) مکرم مولوی صدیق احمد صاحب منور (۵) مکرم مولوی بشیر احمد صاحب (۶) مکرم مولوی مبارک احمد ساقی صاحب (۷) مکرم مولوی داؤد احمد حنیف صاحب (۸) مکرم مولوی محمد شفیع قیصر صاحب (۹) مکرم قریشی مقبول احمد صاحب (۱۰) مکرم مولوی محمد عثمان صاحب چینی
- (۱۱) مکرم مولوی محمد اسماعیل منیر صاحب (۱۲)

رجسٹرڈ نمبر اپریل ۵۲۵۴

## خبر احمدیہ

ربوہ ۲۲ ہجرت۔ کل مسجد مبارک میں نماز جمعہ مختم مولانا ابوالعطاء صاحب نے پڑھائی خطبہ جمعہ میں آپ نے اس امر پر روشنی ڈالی کہ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو اسلام کو ساری دنیا میں غالب کرنے کی غرض سے قائم فرمایا ہے اور یہ کہ دارالہجرت ربوہ کو غلبہ اسلام کی آسمانی ہم کو روبرو لانے کے سلسلہ میں خاص اہمیت عطا فرمائی ہے اہل ربوہ کو ان کی اہم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ آپ نے فرمایا کہ ہمیں ربوہ کو روحانی اور معاشرتی لحاظ سے صحیح معنوں میں ایک مثالی شہر بنانے کی کوشش کرنی چاہیے۔ آپ نے احادیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کی رو سے ثابت کیا کہ ایک شہر میں روحانی لحاظ سے مسجد کو اور دینیوں کا روبرو کے لحاظ سے بازاروں کو خاص اہمیت حاصل ہوتی ہے۔ روحانی اور معاشرتی لحاظ سے مسجد اور بازاروں کے حقوق کا خیال رکھنا از حد ضروری ہوتا ہے۔ اس ضمن میں آپ نے احادیث نبوی کی روشنی میں مسجد اور بازاروں کے حقوق و آداب پر علیحدہ علیحدہ تفصیل سے روشنی ڈالی اور اہل ربوہ کو ان حقوق و آداب کو پورے تعجد اور التزام سے بجالانے کی تلقین فرمائی۔ خطبہ ثمانیہ کے دوران آپ نے اس امر پر روشنی ڈالی کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا حالیہ سفر مغربی افریقہ غیبیہ اسلام کی آسمانی سکیم کی ایک نہایت اہم کڑی ہے اور پھر اس کے طیب و شیریں ثمرات اور نہایت درجہ خوشکن نتائج و اثرات کی طرف اشارہ کر کے اجاب کو اس سفر کے غیر معمولی طور پر بابرکت ہونے اور حضور کی مرکز سلسلہ میں غیر عادی مراجعت کے لئے مسلسل دعائیں کرنے کی طرف توجہ دلائی نیز حضور کے اس تاریخی سفر سے متعلق افضل میں شائع ہونے والی کیسٹ گراموں اور رپورٹوں کا بالواسطہ مطالعہ کر کے اپنے ایمانوں کو تازہ کرنے اور اس طرح خدمت اسلام کے نئے عزم سے مالا مال ہونے کی پرتو اور تحریک فرمائی۔

۵ ربوہ۔ بچے اوشام چھ بچے وکالت تبشیر کی طرف سے مندرجہ ذیل مبلغین کے اعزاز